Отзыв

на портфолио учителя начальных классов   
МОУ Гладчихинской начальной общеобразовательной школы
 МО «Тереньгульский район»

Богомоловой Натальи Петровны

В портфолио Натальи Петровны представлены следующие материалы:

· общие сведения об учителе, его работе, образовании и повышении квалификации;

· результаты образовательной и внеурочной деятельности, научно-методическая деятельность;

· работа в качестве классного руководителя и участие в общественной жизни;

· обобщённый опыт работы учителя на уровнях и участие в профессиональных конкурсах;
· копии грамот, сертификатов и дипломов

  В разделе «Общие сведения» указаны основные данные, позволяющие судить о процессе индивидуального развития педагога.  
Кроме того в разделе «Сведения о повышении квалификации» представлены протоколы заседаний школьного методического объединения учителей начальных классов и выписка из  протоколов заседаний педагогических советов на которых выступала Богомолова Н.П., что доказывают высокий уровень профессиональной компетентности учителя.

В разделе «Результаты образовательной деятельности» в таблицах показана динамика качества знаний обучающихся Богомоловой Н.П. за последние пять лет. Отмечается положительная динамика успеваемости учащихся классов, в которых преподает Н.П. Богомолова. Показано соответствие результатов школьной аттестации учащихся результатам итогового тестирования с использованием интернет – технологий (тестовая система "Дикобраз"). Также представлены таблицы «Достижения обучающихся в олимпиадах и конкурсах», демонстрирующие участие обучающихся Богомоловой Н.П. в школьных предметных олимпиадах, международных играх-конкурсах «Русский медвежонок», «Кенгуру». К данным сведениям прилагаются справки, копии дипломов.

Разделы «Внеурочная деятельность педагога» отражает деятельность Богомоловой Наталья Петровны во внеурочной деятельности по всем образовательным областям. Ее  ученики успешно представляют собственные достижения на районном, областном и федеральном уровне. Всё это отражено в таблице «Результативность внеурочной деятельности» и подтверждено копиями грамот и дипломов.

«Участие в муниципальных, региональных и всероссийских профессиональных конкурсах» - показано участие учителя в конкурсах  различного уровня, что подтверждено копиями грамот и дипломов. Богомолова Н.П. - активный участник педагогических сообществ в сети Интернет. Имеет персональный сайт и является администратором сайта МОУ Гладчихинской НОШ, размещает авторские материалы. Предоставлены свидетельства о публикациях и  сертификаты.
Материал портфолио изложен грамотно, в логической последовательности, аргументировано. Учитель показывает результативность своей работы по всем  вышеуказанным направлениям. Он владеет достаточными психолого-педагогическими знаниями, понимает особенности развития школьников.
Все представленные в портфолио Богомоловой Н.П. материалы позволяют представить систему деятельности учителя по повышению качества образовательного процесса, по повышению уровня воспитанности учащихся класса. Материалы свидетельствуют о профессиональной компетентности педагога. 
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